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. ти ааіктогоеій акції за граиткю, а* взагалі серед европей-1 тичну ортгнїзАію везпосереж-'Ш про котрі рам так бога то “ерегував’' своє круте погоже - 
% сілої буржуазії "'брата Славим" е найбільшими ворогами pa- но звмвму з Петлюрою, Тютю- пишуть українські продяжиі не в той спосіб, то помістив в 

дайсь*** реяублик. а разом з тим і найбільшими проти вникл ; ником і досить відомим ару-'газети! Не селянські вони, ГО- числі з 21. вересня таку новин-
гич віджіаом штабу 6-ої поль- ли ле такі і вибухають, але о-| ку на 1-ій стороні:

“Манчестер Гар лан" з 7. жовтня містить промову Наметна ської армії, від якої як І Сдаін- ! гаванські, зорі анізовані за [-ц1нор-цнцп ФОН І В1ДДА- 
ва засїданю “Ліги Націй”, яку він виголосив після свого ново- ков одержував засоби бороть- гроші ноаьськм* паків! В інте- ,( н д УКРАЇНСЬКІ СИ- 

Г роту з Сов. Росії, куди він їздив від Міжнародного Червового би — труту та отруйні нагар- ресі польської шляхти і її опі- в СТАРІМ КРАЮ.
кунів — француських та нн- 
ших капіталістів — е робити 
заколоти на Україні, щоби не 
дати спромоги радянській ре-
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•от РгЙіАввтІ А те
ми помочі голодуючим Поволжі.
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Хреста в справі помочі голодуючим. Своєю промовою, каже ки”.
кореспондент “Маяч, ґардіен", др. Нансен завоював навіть 
найбільше ворожо настроєну до Сов. Росії частину членів “Лі- . 
ги”, що єше нікому до сеї пори не вдавало се.

Зсукувавши в сВоїй промові страхітя голоду Приволжа, “Кошти всеукраїнський цей- публицї стати кріпко на ноги 
др. Нансен закінчив свою промову слідуючими словам*

“В імя гуманности, в імя всего благородного і святого а- ! вдержував зза кордону від сти висилають на Україну своїх 
пелюю до вас, що маєте свої власні жінки і діти, зрозуміти. Петлюри, Тютюннка 1 штабу гончих псів в роді Петлюр та 
що се значить бачити женити і дїтий погибаючих мілїонамн 6-ої польської армії. Всі

В сім місци я апелюю до правительств, до народів Европи. ; комітету були одночасово і а- щоби вони за грубі гроші ку- 
до цілого світа о поміч. Поспішіть, поки єше не пізно!"’

В своїй промові на торже
стві посвяченя і задоженя у- 
годьного каменя під Дім Інсти
туту Просвіти в Вінніпегу, дня 
18. вересня с. р.. Пре освяще
ний Єпископ Н. Будка, в кот
рого руках находив ся повоєн
ний фонд, жертви канадій- 
ських Українців для старого

;“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
часописи для робочого люду — виходить два рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ.

А зараз низше в тій самій 
‘Укр. Трибуні" читаємо:

Видає Стоеармшеие “Українських Робітничих Вістий” 
Передплата на рік

тральний повстанський комітет І ось тому сї панове капіталї-
... *4 00
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3 ста, проти радянської масти. '1ига Иісотнцького *зв У*Р,'Н 

петлюрівсько, -Трибуна ’ сло- а повстае ,к,бнтиЛ вже кілька ських СИРІТ * кра*' ’
ва самі за себе? Чи треба що 
до них додавати?

Коли Нансен скінчив свою промову, каже згаданий коре- і відки”. 
спондеит, він був блідий і схвильований, а з ґалєрії, де сиділа 
публика, посипали ся нестримні оплески. Се був тріюмф 
практичного чоловіка, що має серце, над тероризуючими і 
С)мніваючими ся членами зборів “Ліги". І лише один член

БРАТЯ СЛАЕЯШГ І ГОЛОД В РОСІЇ.h
Чи не говорять наведені

Коли чорні круки почують запах смерти, вони з шумом і 
краканєм цілими стаямн злітають ся до трупа і один наперед 
другого старають ся виклювати єше живі очи умираючому. Ko- зборів. Серб Кортін, відважив ся заявити отверто, що він рад

ше волів би бачити, щоби російська нація вигинула, ніж мало 
би ся ризикувати оказанем помочи совітському правительству.

Буржуазні “брати Славяни’’, не тільки Серби, але і росій
ські та українські контрреволюціонери, побили світовий ре
корд в чоловіконенавнсти до голодуючого населеня При-

разів і прогнаний з України мі- Неодин, перечитавши в “К. 
іцанин Петлюра, в спілці з поль у." повисше зацитоване, мо- 
ськимн панами і француськи- же й подумав собі: “Бач, таки 

селянські повстаня на 5 кра- ми банкирами та за їх гроші, гроші не пропали”. Та таке 
----------------- - може думати лише дуже наїв

ний чоловік. Бо по перше, ДО- 
бре свідчити ся Будці Шеп- 

Як було вже згадано прина-1 дорозі, в наслідок чого вико- тицьким, як ніхто не бачив, чи 
гідно' попередно, між розстрі-!лїїв ся 
ляними недавно в Київі уча- > вагонів

Так виглядають в дїйсности
ли круки бачуть, що коло умираючого стоїть сторож, вони по
відлітають. посідають довкола і ждуть, коли вже той сторож 
відступить ся.

ПОЕТ, ЩО ВЗЯВ СЯ ЗА НЕПОЕТИЧНЕ ДІЛО.Імперіялїстичні круки Европи. поглядаючи зі всіх сторін 
на голод в Приводжу, ріжнить ся від крилатих тим, що вони ча
тують не умираючого селянина Приволжа, а його сторожа —; волжа.

потяг, зложений з 61 Будка передавав Шептицько- 
наладованих збіжем і му згадані гроші, анї ніхто не

бродїйну акцію ріжних організацій в користь голодуючого синками заговору проти ра згинуло поверх сто людий. Що;бачив ніякої посвідки,
населеня Приволжа, “чистокровний" Українець Всеволод Ро- Донської властй був і поет значить ИІШ; нищити готове Шептицький ті гроші від Буд-

... зумовський називає в варшавській “Українській ТрибунГ’ рицько Чупринка. Про сего Збіже в радянських оепхбли- ки отримав. Чому лише Будка
це. Ні на одну хвилину вони не гпускаютьз очий того сторожа ..найбиьШоіб дурНйцею, навіть злочином" А вся російська І Чупринку згадуеть ся також і ках де <ліони ГОЛодують а “заявив", а не дав якогось дїй-

Алс сторож стоїть нині, як і стояв вчера, позавчера, пару українська чорносотенна преса на еміграції в один голос кри- 8 Цитованій вже статі з “Укр. 
місяців і пару років тому назад. Стоїть великий і сильний, з чнть що большевики обманюють “доброзичливу" Європу і Трибуни”. Коли прийшла пер- 
червоним смолоскипом в руці, який не раз вже попалив кри- Америку, що поживу післану на поміч голодуючим, вони зу- ша вістка про розстріл Чуприн- 
ла чорним контрреволюційним крукам, коли вони пробували жиють самі] нагодують червону армію і т. д„ та що вони хова- ки> ми не були певні, чи вона 
ча него напасти. І круки єше сего не забули. Голод селянина ють се перед світом. Ся преса навіть пише, що большевики правдива і тому у наЬ не було 
Приволжа оживив було їх надії на близький кінець совітської е ЯКраз виновниками сего страшного голоду. дотепер про се згадки. Та ока-
нласти в Росії. Коли-ж чорні круки побачили, що даремні їх g "Манчестер Гардієн” з 7. жовтня є поміщена кореспон-
иадП, вони почали загравати з совітською властю, говорячи, денція 3 росії Артура Ренсома, який пише, що він в товаристві дива- бо наспіла вона і з ин- 
що і вони котять помагати голодуючим, і сформували навіть в Джорджа Еркола, фотографіста-представника новинкарсько- ших *ерел. Отже фактом є, 
своїм гнізді Парижі —комітет помочі, головою котрого по- фільмової агенції “Пате Нюс" в Ню РІорку, обїхав голодуючі мі- «1° радянська власть на Украї- 
сгавили найчорнїйшого з своєї братії і добре відомого Совіт- СЦЄвости Приволжа. Ось що він між иншим пише: нї розстріляла українського
ській Росії, Нуленса. “З Риги ми виїхали до Москви. Два дні Після прибутя до поета Чупринку за участь в

Сторож загородив Нуленсови і його братії дорогу до Со- Москви ми вже були дальше в дорозі і, їдучи безперестанку, повстанськім заговорі проти 
вітської Росії. Тоді пврижські біржеві круки попробували сну- приїхали до Самари, потім долі рікою Волгою поїхали огля- радянської властй. 
стити з політичного ланка свого вірного пса — шляхоцьку нути села над берегами Волги, вернули назад до Самари, потім Ча перший погляд се болю- 
ІІольщу - і змова натровити його на Совітську Росію. І пес поїхали горі рікою попри Симбірск до Богородска, лучнико- чи^ ФакТз що радянська власть 
•аскавулїв. Але заскавулів хрипливо, ізза плота, боячись ви- иої стації на ріці для комунікації між Камою і Волгою, потім розстріляла українського поб
ставити на двір свою голову, щоби сторож не вибив йому і тих в гору до Казаня і так назад до Москви. Нам дано було всяку та- ^ле коли приглянемо ся
решту зубів, що лишились не вибитими в літі 1920 р. спромогу і всяку свободу рухів, говорити з селянами, з голо- бли5ше до справи, fî) побачи-

Поскавулівіли, пес вернув ся назад до француських бірже- дуючими, з кождим, кого ми стрінули. Ми обидва знаємо мо> що не стало ся H>40ro
вині в і ііовилявши перед ними виновато хвостом, знова встро- російську мову і було-б трудно сховати від нас дійсний стан надзвичайного. Бо радянська 
мив тихцем свою голову в нашийник, виконаний для него вер- річий, навіть як би совітські властй пробували були се роби- власть покарала смертю Чу-

j ти. Але вони не пробували".
Так говорить шануюча себе буржуазна преса і її коре-

„ „ . “Нехай воно пропадає!” — кричить в імя “Хреста Госпо-
сгвітське правитсльство. Вони чатують, чи той сторож не за-'дн„.. 0 зілий російський письменник Мережковський. До- 
сиув від утоми, чи він сам не знесилив ся від голоду, а тоді во
ни дружно напали-б на него і злорадно виклювали-б" йому очи, 
випилн-б з него теплу кров, розірвали-б на кусочки його сер-

що

тисячі гинуть з голоду — про сного доказу, що він передає 
се хіба не треба говорити. А “Повоєнний фонд” Шептиць- 
поверх сто людських жертв, кому? Друге се те, що если 
убитих свідомо злочинною ру- дійсно Будка мав передати 
кою, — хіба вже може тут бу- Шелтицькому 
ти щось гірше нелюдського?! фонд”, так чому він не вислав 
А однак є не люди, а вироди, його давнійше до старого 
що пускають ся на такі нечу- краю, там, де тих грбший по- 
вані злочини. І роблять се во- требу вали? Чи не було до ко
ни за польські гроші і за на- го вислати? Чому чекав аж на 
мовою Петлюри. І хоч не го- Шептицького? А як би так бу
дить ся про покійників згаду- ло зложило ся, що Шептиць- 
вати лихим словом, то всетакн ! кий зовсім не був би приїхав

до Канади, — то що тоді мало

"Повоєнний

зуєть ся, що ся вістка є прав-

приходить ся тут сказати, що j 
Грицько Чупринка власне на- стати ся з “Повоєнним фон- 
лежав до тих людий, що такі | Д0-М ’? Чи він мав би був далі 

він був лежати У Будки? Куди не го
ворити, а воно таки на те ви- 

I ходить, що заява Будки про 
передачу “Повоєнного фонду” 
Шелтицькому — се лише пу
скане блахмана, аби якось від-

злочини творили, що 
одним із них.

Сей факт ми наводимо тут 
длятого, що українська чорна 
сотня може підносити крик, 
що большевики убили україн-1 
ського поета. Отже треба зна-

принку не як поета, але як за- 
говірника-бандита. Не за пое
зію його покарано, але за бан
дитизм. А що бандитизм зна
чить на нинішній Україні, хай 
от хоч-би посвідчить недавно

бити ся від ріжних закидів в 
справі того фонду. Ся заява 
Будки якраз нагадує приповід
ку: “Свідчив ся циган своїми 
дітьми”.

сальським мировим договором.
Притихли і самі біржеві круки, позасідали в своїх кабіне- ' 

тах та думають свою чорну думу, полишивши меншій своїй бра спонденти. Та не так говорять “братя Славяни", котрі вико
ті! і взагалі завилюючнм коло стола панів своїх бездомним і без- чують ролю гончих собак на ланцуху француських біржевиків 
приютним ізгоям революції — російським та українським чор Потерпівши фіяско з викликанєм інтервенції європейських 
носотениим емігрантам, чатувати сторожа революції та до- Держав в справи Сов. Росії, вони вислали своїх передових іде- 
носити на него своїм панам. І ті виповняють свою ролю з чи- ольогів кадета Мілюкова і соціял-революціонера Авксентева 
сто собачою вірностю. Боячись підступити і сполошити сто- Д° Америки "інформувати” тут публичиу опінїю про “положе- 
рожа з близька, сї трусливі ви кидки революції у Відни та Бер- і Н€ 8 Росії.
лїнї вигадують на совітське правитсльство та на червону армію1 Старайте ся “братя Славяни”! Голодний селянин При- 
ріжні несотворені річи. волжа вам сего не забуде! Волинець.

ти не лише, кого убито, але і 
за що убито. Бандитизм, хто-б 
його не виконував — злочин
не діло, і тому за него всіх од
наково карають.

Ще Христос сказав: “Хто ме-1

Також дуже важним- в сї* 
заяві Будки є те, щі він сам ви
разно каже, що він передав 

чем воює, той від меча гине . | гроші з “Повоєнного фонду"
Шелтицькому, а не передав їх.

Але ми сказали на початку, 
що з “Повоєнного фонду" 
“Канадійського Українця" внй- 

Кождий знає, хто тепер ро- гроші петлюрівська “Трибуна" Шла подвійна користь. Отже, 
бить богато крику нїби-то — мусить писати так, як сего1 щоби не томити читачів, а го- 
протн шляхоцької Польщі, хочуть польські пани, себто в ловно, щоби не дати нагоди 
що панує над Східною Гали- інтересі шляхоцької Польщі. ; невірним Томам сумнївати ся 
чиною. Се українські “патріо- В противнім разі ті польські 
тнчні" газети в Канаді, що так пани не дали би гроший своїм слова “Канадійського Україн - 
недавно розщибали ся за пе- підбрехачам з “Трибуни” і во-1 ця’> 3 дня jg марта с. р. В статі 
трушевичівськими бондами, на мусїла би перестати вихо-1 п. н.: “Виплиньмо вже раз на 
виданими навіть без відома дити. * чисту воду” ми там читаємо'
Петрушевича, про котрі нема 1 ось “наші” "патріотичні” 
чогось нї слиху нї диху. Але газети в Канаді, що так ніби ! 
не про бонди ми хочемо гово
рити; ми лише остільки їх зга
дали, щоби сказати, що укра
їнські “патріотичні” газети в 
Канаді нїби-то д£же виступа
ли проти польських панів, що 
поневолюють українське насе
лене Східної Галичини. Але

подана в газетах новинка, що 
коло Київа бандити повідкру
чували були шини на зелїзній

ЯК ПОЛЬСЬКІ ПАНИ І УКРАЇНСЬКІ “ПАТРІОТИЧНІ" ГА
ЗЕТИ В КАНАДІ ПОМАГАЮТЬ СОБІ ВЗАІМНО. *В той час, як навіть многі кореспонденти буржуазних газет 

та представники буржуазних добродійних організацій, відві
давши Росію і потерпіеші від посухи ґубернїї Приволжа, від
дають повну справедливість совітському правительству і поста
новленій ним організації помочі голодуючим, в той час росій
ська і українська чорносотенна преса виписує ріжні брехні на 
совітське правительство і взагалі на тих, що помагають го
лодуючим.

З БЛИЗЬКА І З ДАЛЕКА.
ЩО ТО ЗА ПОВСТАНЦІ? , в наше писане, ми наведемо

Українська 
преса по обох боках океану 
дуже богато росписуєсь про

на Україні, отже виходить, що 
грає тут інтерес класовий, а 
не національний. Та як би там 
не було, опозиція богатого а в 
части і середного селянства до 
радянської властй на Україні 
зовсім не має того вигляду, 
про який нам пишуть україн
ські контрреволюційні газети. 
А вже що до “селянських пов
стань" на Україні, то вони, як 
і бувають, зовсім не є такі, як 
нам представляє чорносотен
на преса.

Щоби не ходити далеко за 
доказами на потверджене на
ших слів, а також, щоби не бра
ти їх з большевицьких жерел, 
ми вдамо ся в сім случаю до 
варшавської “Української Три
буни”, офіціального органу 
голоти Петлюри. (Хай “патріо
тичні” газети не гнівають ся 
за сю назву, бо вона придума
на їх ріднесенькою сестрою, ві
денською “Волею".) Ся газета 
подає іменно, що київська гу
бернська надзвичайна комісія 
(чека) викрила ряд тайних 
повстанських організацій, на 
чолі котрих стояв т. зв. “Все
український центральний пов
станський комітет", що мали 
на цїли викликати повстане 
проти радянської властй. Вна
слідок того арештовано біль
ше як 180 осіб, котрим доказа
но приналежність до згаданих 
організацій. (Пізнїйше були 
вісти, що кількадесятьох з тих 
заговірннків проти радянської 
властй розстріляно, між ними 
і поета Чупринку.) Однак важ
не в сій подїї слідуюче: Сей 
центральний повстанський ко
мітет утримував ся за польські 
гроші з за границі. Ось що чи
таємо про се в “Укр. ТрибунГ’:

чорносотенна
І так віденська контрреволюційна “Воля" з 17. вересня в 

передовій статі п. н. “Генро" виписує якраз такі підлі клевети 
на червону армію. Радіючи з голоду в Росії, ся вислужниця ІІОВСтанм на Радянській N краї

ні. Переважно про ті ловста- 
ня містять оригінальні статі та 
власні кореспонденції старо- 
краєві контрреволюційні газе-

“Що до Повоєнного фонду,
і то, як довідуємо ся, — гроші

польських панів і француських банкирів потішає свою контрре
волюційну братію такими словами: кричать проти польського па- 

нованя в Галичині, всі ті му- Уже вислаио до старого краю”. 
Дрости польських наймитів з Слова: “Повоєнного фонду” 
варшавської “Трибуни" — пе- і “уже вислано" редакція “Ка- 
редруковують. Тут з одної сто- малійського Українця” під- 
рони ніби виступають проти черкнула, хотячи тим запевни- 
Польщі, а з другої 
за своє найріднїйше те, що є J зістали 
написане за польські гроші і в краю, 
користь польських панів, тих

“Голод в Росії добе большевиків. Досі, три роки підряд, 
голодало тільки одно населене міст — міліонів 8—10. Тепер 
до них приєдналось міліонів 25 селян”. ти, що видають ся з ласки і

за гроші польських панів (ая. 
Радіючи, що “тепер нї села нї города не мають ніяких ре- українські “патріотичні” ґазе- 

зервів , і що спроба большевиків взяти в оборот Европу і зя __ за гроші польських па* 
Америку і за їх рахунок нагодувати червону армію, міста, а1 иів!) 
кришки викинути на село- скінчилась крахом", ся контрре- мана> а вже канадійські та а- 
волюційиа газета пише:

беруть j ти читачів, що ті гроші дійсно 
вислані до старого

та ясновельможного геть-
чи можна повірити в писанину 
тих газет? Чи можна бодай 
припускати, що вони робили 
се або роблять — щиро? Ht! 
А чому нї? Ось послухайте.

У Варшаві виходить згадана 
вже попередно петлюрівська 
денна газета, “Українська Три
буна”. Кождому відомо, що 
ся газета не удержуєть ся з пе
редплати анї з пресового фон
ду своїх передплатників, бо 
таких в Тіольщі вона не має. 
Ті, що її читають, а їх є не- 
богато, одні самі жебрають ку
ска хліба, а другі, котрі якщо 
і мають гроші, то держать їх 
для себе і не дурні видавати їх 
на “Трибуну". Отже річ ясна, 
що петлюрівська “Українська 
Трибуна” виходить в місті 
Варшаві — за гроші польських 
панів. А вже навіть народна 
приповідка каже: “Скачи вра
же, як пан каже”. Значить, що 
видавана у Варшаві за польські

, мериканські чорносотенні ґа-
“Перші транспорти Американців уже грабують ся розбеще- : зети Tj готові статі та коре

ною армією . спонденції передруковують. І
Такої підлоти не написала є ще ні одна, бодай хоч трошки важне тут те, що у всіх тих ста- 

шануюча себе, буржуазна газета. Люди, що бачили дисцип- тях та кореспонденціях гово- 
дшу і пролетарську карність в червоній армії, кажуть, що такої рить ся, що то українські се- 
свідомої і дисциплінованої, готової до самопожертви армії не ляни, не хотячи признати ра- 
мае нї одна буржуазна держава. Ми не будемо покликатись лянської властй і Бажаючи пе
ня слова робітничих представників, що були в Росії і бачили тлюрівської на її місце, повста- 
червону армію, як от хоч би т. Дж. Найт, але покличемось на ють самі на свою руку проти 
слова представника канадійського правительства, парлямен->тої радянської властй, щоби 
тарного посла полковника Г. Дж. Мекі, який недавно порер- прогнати з України “москов- 
нув з Росії. Ось що він говорить про червону армію:

Котра тепер з двох наведе
них заяв “Канадійського Укра
їнця” є брехлива? Здаесь, що 
обидві брехливі, бо ще нігде 
в світі нечувано, щоби перше

самих панів, що поневолюють
Східну Галичину. Візьміть ко
тре будь число “Українського 
Голосу” або “Канадійського
Фермера", а там побачите 4 а- можна було вислати гроші до 
бо 5 передруків з варшавської і старого краю, а потім ті самі 
“Української Трибуни”. гроші можна було передати 

І ось таким робом шляхоць- • Шелтицькому в Вінніпегу.
Ось так редактор “Канад. У- 

краінця", не памятаючи самий,
ка Польща і українські “па
тріотичні” газети в Канаді со
бі взаімно помагають. Бо ви- що писав 6 місяців тому назад, 
давцїв тих газет нїчо не кош-ських комуністів".

через свою дурну голову нали
ту® передрук готового мате-1 сав таке, що противорічить 
ріялу з варшавської “Трибу- тепер одне другому. Так оче- 
ни”, написаного за польські видячки він сам закопав спра- 
гроші, а знова польські пани, ву. І не помогли авторітети ні 
заплативши раз своїм найми-і Будки, нї Шептицького. 
там з “Трибуни" за написані
ними статі, мають ту подвій- ти народні гроші, призначені 
ну користь, що ті самі написа- і на жертви війни — вдови та 
ні в користь Польщі статі — сироти в Галичині — і ще по

потій тім закривати свої чорні діла 
без осібної доплати “Україн- іменем Шептицького! 
ський Голос” і “Кан. Фармер”. 1 сї люди сміють ще говори - 
--------- ти, що вони великі українські

%ОНДУ" “КАНАДІЙСЬКОГО УКРАЇНЦЯ" "атР‘"ти- ІЦО воин проповіду
ють Христову науку...

Очевидно, ніхто не стане"Охну річ ■ хотін йн особливо сказати, шоби бути справедливим с> про
ти совітською прааитеаьства. Я а переконаний, що нема основ дав пустої твердити, що на Україні нема 

иро п, що «рвеш армій продавала би антрактні товари або вже 30всїм бандитизму, який 
если-б буаа надана коииегіи. Сванське правительство нас над снм vknaT.,rl,k, КОнтопеволюіііоне

повну контролю, і та* дуд. иьнб . Май у вереси* ,р«я. оправдує те. що я >кРаінськІ контрреволющоне
рн називають національним 

“Напримір кинувшого тижні а поїхав американським ратунковмм nota- повстанським рухом”, або ЩО 
і ОМ до Казана, а голоду юані округ Льокадьиі татарські класти — не цей- ВСІ селяни вдоволені з радян- 
тральае правительство поставили жовнірів на варті коло вагонів з пожн- ської власті!. Бандитизм ще є 
вою Зовсім припадково Мр. Вмігрес запитав одного з вартових, що стоп 
самітно - се буїв дуже 
голодний Вій дійсно 
Пін не ш нічого від щ

Ось так вміють люди загири-

хоч і дуже скоро лїквідуєть ся 
(між иншим, самі найвизнач- 

гькоі ратуихоеої нійші провідники т. з в. “ідей-
** ’умили аре те, щобм щось було з вагома потіснене, і ного" бандитизму, як Морда- 

В думаю, ЩО се Є дуже Доброю ознакою ЛЄВИЧ І ннші, ПОКИНУЛИ СВОЄ

ніч — перед вагоном з поживою, чи він не е
на голодного. Вартовий сказав: так. передруковують ще

з

Так говорить представник буржуазії. Так говорять та- дотеперішнє ганебне, злочин
но* і самі члени американської рятункової адміністрації в Ро- не ремесло і перейшли на бік 
сіі, а український контрреволюційний хам з "Волі” каже, що радянської властй), а також і 
червона армія грабує американські транспорти для голоду- сільський богатир-куркуль а 
ючмх. Розумієть ся, хам не каже, хто се бачив, або звідки він навіть декотрий несвідомий 
бере сю брехню. Він просто видумує се зі своєї хамської го- свого класового положене се- 
лоаи, аби тільки прислужитись перед франкськими біржеви- редняк не вдоволений з радян

ської властй. Але такий же са-
Цікавнм явищем є те, що не тільки російські та українські мий богатий мужик невдово- 

юш опери найбільше бажають смерти російському лений з радянського праалїня
Приволжа і всіма силами старають ся перешкоди- і в Совітській Росії, а не лише

З “ПОВОЄННОГО
ВИЙШЛА ПОДВІЙНА КОРИСТЬ. N

Кождий зараз здивуєть ся, 
як се стало ся? Однак нема тут 
нічого дивного, бо повисше 
сказане докажемо вам на під
ставі самого “Канадійського 

“Всеукраїнський централь- Українця”. Се не буде ніяка на- 
ннй (повстанський) комітет_ пасть, але дійсний факт. Ось 
уявляє з себе яійськово-полї- j послухайте.

Коли “Українські Робітничі Ось така подвійна користь 
Вісти” притиснули були “Ка- вийшла з “Повоєнного фон- 
надійського Українця”, шоби ду”, зібраного “Канадійським 
він сказав, де поділи ся між Українцем!" І до старого краю 
иншими зібраними ним фоида- його висланю — і ще потім 
ми також і “Повоєнний фонд”, Шелтицькому в Вінніпегу ne- 
котрий виносив кілька тисяч редано!... 
доларів, то “Кан. Українець" |

1'ками типу Нуленса.

Оса.
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